



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Betim
Direção Geral
Rua Itamarati, 140 - CEP 32677-564 - Betim - MG
(31)3532-5930 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 12/2019
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE
RETIFICAÇÃO 02

O DIRETOR GERAL PRO-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS BETIM, nomeado pela Portaria IFMG nº 441, de 14/05/2018, publicada no DOU de 16/05/2018, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são pela Portaria IFMG nº 475 de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 4 de julho de 2016, publicada no DOU de 6 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de Outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, **RESOLVE**

RETIFICAR o Edital de processo seletivo simplificado para contratação de PROFESSOR VISITANTE N° 12 de 24 de abril de 2019 publicado no Diário Oficial da União - seção 3 de número 78 no dia 24 de abril de 2019, de acordo com o que se segue:

Onde se lê:

6.5 Da Apresentação Oral e Avaliação do Projeto

6.5.2 A Apresentação Oral do Projeto acontecerá **nas datas 23/05/2019 a 24/05/2019** e horários a serem divulgados pela Comissão de Seleção no site do IFMG *Campus* Betim.

Leia-se:

6.5 Da Apresentação Oral e Avaliação do Projeto

6.5.2 A Apresentação Oral do Projeto acontecerá **na data de 27/05/2019 a partir das 09:00 horas** no IFMG *Campus* Betim.

Betim, 22 de maio de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Welinton La Fontaine Lopes, Diretor(a) Geral Pro Tempore**, em 22/05/2019, às 15:32, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0325857** e o código CRC **6819A204**.